SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 030/2013
Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ERNO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA nº 028/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto de 2013, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA nº 029/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de agosto de 2013, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 209/2013 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas reportando-se referentes aos pleitos formulados por esta Casa Legislativa nas Sessões Ordinárias dos dias 12/08, 19/08 e 26/08. Convite oriundo do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Miraguaí, para participar da inauguração do escritório deste sindicato, no dia 31 de agosto de 2013, às 15 horas, em Miraguaí/RS. Of. nº 054/2013 oriundo da ACAMRECE, informando que em parceria com a UVERGS está promovendo um Seminário Técnico de Orientação para os Legislativos Municipais, com a presença de representantes do Tribunal de Contas do Estado, no dia 05 de setembro de 2013, das 10 às 17 horas, em Porto Alegre/RS. Folder do 59º Congresso Estadual de Vereadores, Diretores, Assessores, Servidores e Técnicos Legislativos de Câmaras do Rio Grande do Sul, nos dias 10 a 13 de setembro de 2013, em Porto Alegre/RS. Of. nº 3473/2013 oriundo da Superintendência Norte Gaúcho da Caixa Econômica Federal informando a liberação de recursos financeiros em favor do Município de Derrubadas, do Programa Turismo no Brasil, no valor de R$ 40.240,00. Of. nº 3510/2013 oriundo da Superintendência Norte Gaúcho da Caixa Econômica Federal informando a liberação de recursos financeiros em favor do Município de Derrubadas, do Programa Turismo no Brasil, no valor de R$ 29.849,62. Comunicado oriundo do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 11.132,36. Convite oriundo da ACAMRECE e União dos Vereadores do Brasil, para participar da Marcha dos Vereadores à Brasília/DF, nos dias 26 a 29 de novembro de 2013. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Presidente do Poder Legislativo Municipal Vereador Erno Bomm, que proceda na intermediação junto ao Poder Executivo Municipal, EMATER/ASCAR e Cooperativa Mista Yucumã, na busca da liberação da área de terra de propriedade do Governo Estadual do Rio Grande do Sul, junto a localidade de Cedro Marcado, neste Município para a edificação da Usina de Resfriamento de Leite, de propriedade da CooperYucumã, obra esta financiada pelo BNDES. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam as seguintes matérias neste espaço: PROJETO DE LEI Nº 038/2013: que Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro a entidades associativas do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 041/2013: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio financeiro ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Derrubadas/RS. Este Projeto de Encontra-se encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 043/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, demais Vereadores funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo ter se sentido bastante satisfeito e realizado, inclusive já pensando em desistir de entrar com Requerimentos, pois o Prefeito Municipal não estava mandando as respostas dos mesmos a esta Casa Legislativa, mas na sessão de hoje a gente viu que as respostas vieram a esta Casa. O Vereador Osmar registrou que ainda existe muita gente boa em nosso Município, não somente pessoas más, isso a respeito de um incêndio criminoso em uma plantação de eucaliptus de sua propriedade, onde o Secretário de Agricultura Marcos Steinke teria se dirigido a sua residência no sábado a tarde para lhe dar a notícia, ele não estava em casa, mas deixou o recado à sua esposa, a qual através de contato telefônico lhe avisou e ele se dirigiu ao local, chegando lá já estava quase tudo resolvido. Registrou pela parte do Secretário, pelo bom coração de auxiliar, bem como aos dois rapazes do Senhor Waldemar Chiele, Humberto e Mateus Chiele, agradeceu aos dois, pois quando lá chegou, já escuro à noite, eles estavam acabando de apagar o incêndio, teria queimado bastante uma área considerável da sua plantação, indo em direção a divisa das terras que fazem divisas com a propriedade da família Chiele. O Vereador Osmar registrou mais uma parte do passado, dizendo que em Derrubadas tínhamos no passado bolãos de nove pinos, onde havia na época um grupo, uma associação de bolão, chamado Tudo Azul, e nos anos 1969 e 1970 este grupo de bolão disputou até o campeonato estadual, sendo que hoje em dia, restam somente três ex-sócios residentes aqui, os demais mudaram-se, a sociedade não existe mais, seriam eles: Nelci Sisti, Balduino Grolli e o Vereador Osmar, inclusive o Padre Antônio Dalpiva era membro deste grupo que disputou o campeonato estadual, infelizmente não foram bem, mas tentou-se, naquele tempo turo era difícil, para se deslocar ou era de Jeep ou Willis, tração nas quatro rodas, pois nem cascalho se tinha, muito menos asfalto. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de setembro de 2013, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 02 de setembro de 2013.
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